

西安市人民医院(西安市第四医院)未停诊一天 封闭式管理期间接诊12584人次

2021年年底,西安发生新冠肺炎疫情,随着确诊病例的不断增加,疫情防控形势严峻复杂,大批医务工作者逆行而上参与到疫情防控工作。他们不惧风险,不顾个人安危,毅然决然地投入到抗疫一线。与此同时,西安各医疗机构积极行动,在做好疫情防控的前提下积极开展各项诊疗救治活动,用他们的仁心仁术、救死扶伤精神谱写了一曲动人的抗疫

大爱之歌。西安市人民医院(西安市第四医院)就是其中之一。

据悉,自2021年12月23日西安市实行封控管理以来,西安市人民医院(西安市第四医院)大差市院区未停诊一天,一直承担着各类孕产妇的救治工作,为危急重症患者及孕产妇开放绿色通道,最高一日分娩量近百例。医院还专门为确诊病例孕产妇生产配备了负压病房和负压手术间,共

治162名患者。

疫情之下,如何保证普通患者正常就医?救治过程中如何保障医护与患者的就医安全?发生紧急情况如何处理?这些都为医院的门诊救治提出了严峻的考验,西安市人民医院(西安市第四医院)精心准备,科学研判,制度保障,圆满的解决的这些问题,为社会交上了一份满意的答卷。

记者 张华 郑亚雷

日夜留守 畅通各类就诊渠道

2021年12月22日,西安市疫情形势逐渐严峻复杂,西安市人民医院(西安市第四医院)立即召开疫情防控领导小组会议,决定于当日16:30起,要求医院科主任、科室负责人及骨干全部留守医院,以保障医院正常医疗工作。

12月23日,西安因疫情实行封控后,医院封闭管理,行政、后勤和广大医务工作者24小时留守医院保障医疗工作正常进行;按照疫情防控要求,立即梳理就诊流程,畅通各类区域、各类人员就诊渠道,特别是为危急重症患者及孕产妇开放绿色通道;开通全天候线上咨询,及在线直播问诊,为不方便就医的患者提供咨询服务。按照来自不同区域(封控、管控、防范)、持各类健康码的孕产妇,实行分类就诊管理,配备充足的妇产科医务人员保障医疗安全。

一份承诺 12584人次的救治

西安市人民医院(西安市第四医院)党委书记叶连红表示,自西安实行封控之日起,西安市人民医院(西安市第四医院)向全社会发布就诊公告,告知医院门急诊正常接诊;医院承接各类孕产妇的救治,最高一日分娩量近百例,未停诊一天。

自2021年12月22日至2022年1月7日,大差市院区门急诊12584人次,其中产科3776人次,急诊应急中心1597人次,手术545人次。患者入院1101人次,出院1329人次,全院各项医疗工作平稳有序进行。

自2021年12月23日实行封闭管理后,医院后勤保障组付出巨大努力,保障医务人员生活起居,为临床一线医务人员能够全身心保障患者正常就诊,起到稳定“大后方”的作用。

争分夺秒 27分钟成功抢救大出血孕妇

在疫情特殊时期,西安市第四医院产科全体医护人员坚守岗位,竭尽全力为孕产妇患者保驾护航。



“喂,是住院部吗?我是急诊科,刚刚接到一名大出血孕妇,考虑胎盘早剥,需紧急救治!”2022年1月4日00:56,该院住院部的电话铃声突然响起,电话那头是妇产科急诊医生郑玲。

1:03,接到电话的产科住院部刘晶晶,已出现在急诊绿色通道,立刻对孕产妇情况进行了评估,发现胎儿心跳已十分微弱,情况凶险。迅速联系手术室、麻醉科做好准备,紧急进行剖宫产手术。

1:06,迅速流调后得知,仁女士所在小区未有确诊病例,但此刻核酸检测结果未出。不能等了!1:09,产科医护团队立即决定按照三级防护要求进行手术,各个岗位医护人员紧密协作,同步进行。

1:20手术开始。术中,主刀医生刘晶晶发现仁女士的胎盘已经剥离了二分之一,情况十分危急。

据产科主治医师刘晶晶介绍,胎盘就像大树的根部,给胎儿输送营养,胎儿如同树上的果子,发生胎盘早剥就相当于,大树根部被拔起了。刘晶晶医生和手术室麻醉科的同事正在和死神赛跑。

1:22和1:23,随着一声清脆的啼哭,两个可爱的男宝宝平安出生,手术有惊无险,母子平安,出血控制较好,一切顺利。从仁女士进入医院,到孩子出生,整个接诊、转运、手术,在产科、手术室、麻醉科等科室的密切协作下,仅用了27分钟就顺利完成。

生命至上 核酸结果未出也要立即救治

2022年1月4日晚23时,医院急诊科收治了一位66岁女性急性胃痛患

者。急诊CT发现,胃窦处有枣核异物,胃里全是饭。常远鸿主任医师为患者做流调时,患者夫妇二人没有核酸报告。通过行程码发现,小区属于封控区,且患者的子女也从各小区赶来。此时进行救治,风险太大,但看到患者极度痛苦的表情,医疗组决定立刻救治。

消化内镜中心郭佳副主任医师和助手曹露护士立即做好防护,准备为患者治疗。在江梅主任指挥下,最终顺利为患者取出胃窦中一长约3cm的枣核,患者随即好转,不适解除。

医护人员以患者生命至上为己任,在患者核酸检测结果未出的情况下,迅速采取严密防护措施,第一时间对患者进行抢救,挽救了患者的生命,保障了救治安全。

百名宝宝 医护人员陪着一起跨年

2022年元旦这天,有46个新生儿宝宝在西安市人民医院(西安市第四医院)出生。此时,医院新生儿科病房还有80余名宝宝需要特别护理,这些宝宝大部分为病情危重的早产儿。由于疫情防控,这些宝宝的家人都不在医院,新生儿科的医护人员成了这些小宝宝的“临时妈妈”。抽血、扎针、喂奶、换尿布,动作熟练而迅速,她们用爱和温暖呵护每一个宝宝。宝宝的暖箱需要定期擦洗及消毒,每日科室还要消耗大量的奶粉、尿布不湿、药物、输液器等,面对琐碎繁重的工作,她们常常持续工作到深夜。

新年之际,该院新生儿科在科室主任和护士长带领下,纷纷给自己负责照顾的宝贝们写下一张张祝福卡片,贴在保温箱外。医护人员也在新年里电话联系孩子父母,把父母的寄语带给宝宝。新年第一天,100多名宝宝,一起在西安市第四医院里迎来了人生中第一个新年。

新年,新生,新的希望!疫情当前,西安市人民医院(西安市第四医院)医护人员的无私奉献与全力以赴,不仅保障了人民群众的就医需求也让更多患者的生命安全得到护佑!

西安交警莲湖大队安监中队 开展系列源头教育安全管理工作



阳光讯(记者 严文辉)为了保障道路交通安全,西安交警莲湖大队安监中队严格按照支队、大队各项工作要求立足本职,紧密结合防疫工作,主动联系辖区运输企业、学校,针对交通安全和防疫工作开展了一系列源头教育安全管理工作。

根据疫情期间各项防控要求,安监民警积极联系辖区监管企业,利用腾讯视频会议,对辖区重点企业安全管理人员进行安全教育。主要就疫情期间企业车辆使用安全注意事项和驾驶人安全教育进行了明确。尤其是参与疫情防控工作的车辆,务必做到手续完备、消杀到位,企业管理人员要定期开展驾驶人安全教育培训,对疫情期间防控要求进行全面落实。

交警莲湖大队安监中队持续开展网络信息安全提醒工作,通过短信平台、微信工作群等渠道,将安全教育提醒信息传送到辖区重点企业,确保企业安全管理人员和驾驶人能接收到安全教育信息、学习到安全教育内容、并将安全教育提醒落实到日常安全生产中。

结合抗疫时期的实际条件,交警莲湖大队安监中队为了确保辖区学校教师、家长和学生能够保持乐观心态,更加坚强勇敢积极科学的面对疫情,安监中队通过网络举办了“交通安全 与你‘童’行——莲湖区第二实验小学‘云端’红领巾大讲堂主题教育活动”。

灞桥司法行政人员 抗疫一线显担当

阳光讯(记者 梁萌)新冠肺炎疫情发生后,西安市灞桥区各级党组织和广大年轻党员干部挺身而出,纷纷冲向抗疫主战场。他们在接到抽调灞桥区疫情防控指挥部的号令后,迅速投入到疫情防控一线,在核酸检测过程中,引导群众有序排队,当起了宣传员、指挥员、服务员,宣传疫情防控基本知识、注意事项,为没有智能手机的老人下载核酸检测预登记码提高检测速度。

徐晨璐、高兴远和赵峰作为90后司法行政干部,也积极地加入到这场疫情防控工作中。他们听从组织安排,下沉社区值守,按照区疫情防控工作安排,勇挑重担核酸样品扫码打包、核酸检测身份核验样样不含糊,连续多日的高强度工作他们从不喊苦叫累。

疫情防控一线,灞桥区司法局这些青年防控人员用行动证明了青年人的担当